

# 梅西表示巴萨低迷不能全怪他 到世界杯要换个“脑子”踢球



且看梅西世界杯上如何换脑。CFP供图

北京时间5月21日，巴萨球星梅西在与球队续约之后返回阿根廷，并在接受采访时坦承自己经历了艰难的一年，但他认为不应该将巴萨的全部问题都归咎于自己。

梅西对于巴塞罗那那暗淡无光的赛季表示了哀叹，承认球队在过去的一个赛季一无所获，四大皆空。尽管在过去12个月中，梅西一直在与伤病和相对低迷的状态进行着斗争，但这没有影响他与球队成功续约，并将成为世界上薪水最高的足球运动员。

然而，作为巴萨的明星球员和四次金球奖得主，梅西并不觉得他应该承担球队冲击各项冠军失利的责任。在接受西班牙媒体采访时，梅西表示，“这是艰难的一个赛季，我始终不在最佳状态。像巴萨这样的豪门球队必须要赢得奖杯，但是这个赛季我们一无所获。球队是一个整体，而不仅仅是某些个人，但是整个球队的表现都令人失望。”

在眼睁睁看着马竞在诺坎普夺走近在咫尺的联赛冠军之后，梅西表示要尽快忘掉巴萨这个令人失望的赛季，全力专注于如何帮助阿根廷在巴西世界杯上夺冠，“在赛季的最后一天失去冠军是沉重的打击，我希望自己可以在世界杯开始前赶紧转移注意力。我会陪伴家人一段时间，然后立刻开始考虑阿根廷的比赛。”

未来两周，梅西将与萨韦利亚领导的阿根廷探戈军团一同集训。他说：“我回到阿根廷和国家队同伴在一起，跟我的朋友们在一起，我会换个脑子踢球，会完全不一样。”

“我知道现在回到了国家队，我需要换个芯片，就像过去很多次我从国家队返回西班牙，一样能踢得很好，我希望这次回到国家队也能一样，”梅西说。他认为，萨韦利亚这次领导了“一支伟大的队伍”，“但愿我们能实现夺冠的目标”。

当被媒体问到阿根廷夺冠还缺点什么的时候，梅西说：“首先球队的状态要好，要有一支强大的球队，我认为我们已经有了，剩下的就是一些运气了。”当有人质疑他在巴塞罗那队近期的表现时，他半开玩笑地说，如果他们不喜欢，“我可以转会，这没有问题”。

阿根廷队首场比赛是6月15日对阵波黑。

本报综合报道

## 刚发结婚请帖就反悔 麦克罗伊与沃兹尼亚奇分手

在刚刚结束的PGA锦标赛赛前新闻发布会，两届高尔夫球大满贯冠军得主麦克罗伊仅仅现身十分钟，他看上去很受伤，有一瞬间，眼角甚至噙着泪水。他证实，自己取消了与网坛“玉女”——前世界头号女子网球选手沃兹尼亚奇的婚约。小麦承认这是自己的问题，之所以在发了结婚请帖之后几天就反悔，是感觉自己没有做好结婚的准备。

小麦表示，“这段感情一直对两个人都很重要，无论怎样结束都不是正确的方式。”伴随取消婚约的声明中麦克罗伊也祝福沃兹尼亚奇幸福，“她值得拥有幸福。”

不得不说，麦克罗伊与沃兹尼亚奇之间的婚约被取消非常令人震惊。5月18日麦克罗伊还在社交网络上秀出了一张在海湾餐厅的风景照片。图片的注释是：蒙特卡洛Nobu餐厅，风景不错，和沃兹尼亚奇一起享用晚餐。

然而仅仅三天后，麦克罗伊就发表声明，宣布结束婚约。可以说，正如小麦在声明中所言，他的决定来得很突然，但“是时候往前看了。这就是我想说的。今天我只想全身心投入高尔夫，做好它。”

2014新年前夜，北爱尔兰人小麦在澳大利亚向丹麦“甜心”沃兹尼亚奇求婚成功。自此之后，无论是在推特，还是采访，甚至在赛场上，这对体坛的金童玉女都显得很甜蜜，甚至爆出了今年底要在纽约办婚礼的消息。不久前，沃兹还在接受杂志的采访中流露出母爱，想要早点当上年轻的妈妈。然而，不知道是不是“恐婚”的压力，麦克罗伊在发出婚礼请帖之后的压力变得越来越大，导致这对体坛金童玉女走向了分手。

本报综合报道

### 短讯

2014年全国男子自由式摔跤锦标赛5月20日在山西太原开赛，宁波体工队6名队员代表浙江队参赛。其中4名选手获得名次：袁绍华获得57kg级铜牌；杨振鹏、蔡忠成分别获得57kg级和61kg级第五名；李绍明获得65kg级第七名。

记者 戴斌 通讯员 郑莹

# 宁波（江北）山地马拉松报名结束 3000人将在北山游步道“为爱奔跑”

5月31日，“为爱奔跑”宁波（江北）山地马拉松赛将在保国寺菰湖旅游度假区的北山游步道举行，该项赛事是由江北区人民政府携手壹基金公益基金会联合发起，江北区保苏办、宁波市户外运动协会、江北区体育局和江北区旅游局共同承办的公益赛事。赛事报名前天结束，3000名跑步好手即将体验一段全新的生态美景赛道，感受一个体育和慈善相结合的全新理念。

## 全新赛事：马拉松赛，填补空白

在宁波体育史上，还没有过举办马拉松赛的记录，本次比赛填补了一项空白。山地马拉松是一项挑战人类体能极限的户外运动，在世界各地极为盛行，此番宁波首次举行赛事也以其独特的魅力，吸引了大批长跑爱好者和户外运动爱好者参与。

“为爱奔跑”由深圳登山户外运动协会2009年发起，是一项将公益慈善理念与户外运动相结合的大型品牌公益体育赛事，逐渐成为国内有影响力的体育与公益相结合的品牌赛事。本次活动是该赛事第一次走出深圳，设有迷你马拉松（8.5公里）、半程马拉松（23公里）、全程马拉松（42.195公里）等三个项目，起点和终点均设在菰湖体育公园。

全程组途经保国寺、菰湖、毛力水库、桃花岭、英雄

## 响亮主题：爱心宁波，慈孝江北

将体育盛事与慈善爱心相结合，在不少国家已经是一种成熟的活动形式，这次，宁波紧跟潮流首次采用慈善公益与体育比赛相结合的新形式办赛，打出响亮主题：“爱心宁波，慈孝江北”。宁波以“爱心城市”著称，江北区是“中国慈孝文化之乡”，让首次举行的马拉松赛事与本土文化特色因慈善公益而完美结合。

据了解，本次山地马拉松赛参赛选手3000人，每位参赛者报名的同时都捐献了善款，这些善款将由壹基金用于西部地区贫困孩子冬季“温暖包”项目的运作。

近年来的“为爱奔跑”活动，一直努力在体育和公益

水库等，设15个饮水站或补给站；半程组前面路线与全程组一致，途中在毛力水库折返；迷你组的路线与全程组一致，主要经过北山游步道精品段。全程马拉松采用国际田联标准竞赛规则，分时间段检录，分项目起跑。

根据赛程安排，比赛当天全程组于8:00出发，30分钟后半程组出发，9:00迷你组出发。全程组关门时间为8小时，半程组为4.5小时，迷你组为3小时。全程组按有效成绩录取前6名颁发证书和奖品，其中前3名颁发奖杯；半程组按有效成绩录取前6名颁发证书和奖品，迷你组以体验为主，不计成绩，前6名发放纪念奖章。凡完成赛程者发放成绩证书。凡参加者均赠送赛事T恤，全程组和半程组还送带比赛用芯片的号码布留作纪念。

之间寻找结合点：不仅仅是挑战自我、强身健体，而且可以是为了孩子们而奔跑。去年“为爱奔跑”活动为西南地区冰冻灾区的儿童募捐提供“温暖包”，最终帮助了6.5万名儿童。

“为爱奔跑”活动除了募集善款，本身也是慈善公益教育的平台，对于运动员来说，他们一边享受在大自然中奔跑的惬意，一边体会着用运动方式为公益事业做奉献的快乐。在本次赛事活动中，主办方还将在菰湖体育公园的出发点现场设置公益展位，为宁波乃至国内的爱心公益组织提供展示平台，鼓励更多人投身到公益活动中来。



4月13日，上百名市民在菰湖体验“为爱奔跑”。胡龙召 摄

## 诱人热土：生态步道，值得体验

本次比赛赛道——北山游步道起于庄桥街道灵山村，终至慈城镇五星村，途经保国寺、慈城古县城、绿野山庄等3个国家4A级旅游景区及多个水库，直接辐射了沿线15个行政村。同时，游步道大部分是利用原有历史遗留下来的古道稍加修整、改造完成的，在拥有爬山健身功能的同时还具有一定的文化价值。

青山横北，绿水南回的江北，是我市唯一拥有山地资源的中心城区，保国寺—菰湖作为离城区最近的山水旅游度假区，有着十分丰富的自然和人文特色旅游资源。去年9月，全程约68公里的北山游步道全线贯通并对外开放，成为离城区最近的大型“天然氧吧”，市民从宁波三江口开车不到半小时就能到达这里。

据悉，本次赛事也是江北区在成功举办亚洲桥牌赛、宁波·江北2012年全国山地竞速挑战赛、2013可口可乐开步节宁波站、第六届宁波市群众登山大会等大型体育活动后举办的又一项重大体育赛事。本次山地马拉松赛在江北举行，也势必吸引更多的户外运动爱好者走进江北，参与休闲运动，进一步把江北区打造成宁波乃至华东地区发展都市休闲体育的新热土。

戴斌